



## 与南京市越剧团解约被指过河拆桥 准“黛玉”李旭丹 首度回应辞职事件 做客央视泪洒现场

前,李旭丹做客央视戏曲频道《戏苑百家》栏目,接受了主持人白燕升的采访。

### 白燕升力挺李旭丹

白燕升在节目中问了李旭丹个棘手问题:离开越剧团,有不少人觉得这是过河拆桥的行为,你怎么看?一听这话,李旭丹笑了:“团长就这么说我。”但是李旭丹说这是不得不作出的选择。白燕升也表示,李旭丹的想法自己很能理解,也支持李旭丹的做法,毕竟出演《红楼梦》是一个许多人求之不得的机会。“李旭

丹坚守在越剧团就能让越剧大红大紫吗?其实,就算南京市越剧团把所有的演出机会都给李旭丹,也意义不大。实际情况可能是,李旭丹在剧团熬上十多年,也未必能大红大紫,想实现自己的梦想,拍越剧《红楼梦》,可能吗?”而李旭丹若能出演《红楼梦》,这将给越剧带来巨大的附加值。

### 不妨放开眼界心胸

白燕升认为,不应该把李旭丹离开越剧团归因于人才流失的问题。当年何赛飞离开浙江小百花越剧团,致

力于影视表演,塑造了很多影视人物,很见功底。专做戏曲名家访谈、一心普及戏曲的白燕升还表示,李旭丹的走红对于越剧本身也是一件好事。“之前支持李旭丹的‘蛋粉’有多少人看越剧?成为‘蛋粉’以后,真有不少人爱上了越剧,这也是好事啊!”白燕升劝诫持反对意见的人,“不妨把眼界心胸放开点,现在像李旭丹这样能得到大众关注的戏曲演员实在太少了。不管怎样,大众对戏曲从业人员的关注实在是太少了。”

张楠



## 王全安首次开口解释退出执导原因 不是拿了“金熊”耍大腕脾气 三“不满”退出《白鹿原》

□晚报记者 梁晨

电影《白鹿原》自筹备以来一直都是关注焦点,虽然宣称10月开拍,导演、演员等人选都还没有确定。随着最有望加盟的葛优、余男退出拍摄,曾两度被圈定《白鹿原》导演的王全安也放弃执导权。昨日,王全安首次开口向媒体公开解释退出原因,并不像外界传言因为拿过金熊奖耍大腕脾气。

### 拒导原因

从2002年西影集团买下电影改编权到宣称今年10月份开拍,改编自同名经典名著的电影《白鹿原》经历“拉锯战”后终于让人看到希望。导演王全安在和制片人两次面谈后主动放弃执导权,他谈到自己不导《白鹿原》的三个原因。

#### 不满仓促率开拍

王全安表示,制片方计划《白鹿原》必须在10月开拍,在剧本、演员这些最基本的环节都未落实的状况下就确定开机,让他完全无法接受。在经历了6年的准备,却不得不面对如此仓促率的上马,这不是一部重要作品应该遭遇的结果。王全安表示:“《白鹿原》的魅力和影响力是其他作品无法相比的,如今这么仓促上马,我觉得影片的品质将无法得到有效保证,出于对《白鹿原》的尊重,我只能选择退出。”

王全安说电影有句行话“形象大于一切”,在形象元素中演员的确很重要,在主要演员没有确定的情况下,对电影品质的追求就成了完全的虚妄。

#### 不满制片人中心制

对于《白鹿原》强调的制片人为中心的制片方针,王全安不以为然。他说制片人根据自己的能力和需要有权采取适合自己的制片方式,但不能违背电影制作的基本原理,不能无视电影的专业性和创造性。

王全安所在的西安电影制片厂最大限度地给予导演创作的自由空间,形成了“导演中心制”,这也是当前的主要制片方式。“如果一个制片人对一部电影的艺术实现有非常自信的感觉,那不如自己当导演。因为否定导演对于一部电影的作用,是对电影常识的违背和挑战。”

#### 不满否定三代导演

王全安表示,这位制片人多次谈到中国的第四代、第五代和第六代导演中没有一个人叙事能力过关,他对制片人的说法很气愤。“因为这个范围几乎是中国导演的全部,不管你喜不喜欢中国电影,中国电影的今天就是建立在这些导演的努力、才华和贡献上。为了强调制片人的作用,就对全体中国导演进行否定,这种判定不仅是对中国导演的不公,也是十分幼稚和欠妥当的。”

## 汪涵疲劳过度身体数次“报警” 给自己放假两周

作为湖南卫视的当家主持,汪涵的工作量一直很大,虽说几年前他就婉拒了所有外地节目,但本地节目同样繁多。前日记者获悉,“快男”结束之后,在圈里有“超人主持”之称的汪涵彻底累倒了,极少主动提出休息的他此次力辞一切活动,休假两个星期。也就是说,这半个月,观众将小别“策神”。

就在前段时间,汪涵在与记者聊天时,话里多次透出自己疲惫的意思,他甚至讲起了一个带着哲学意味的故事,“听别人说,在印第安部落流传着一个传统,就是赶路时一定要竭尽全力,但是赶了三天的路后一定要休整一天。因为他们相信走得快了灵魂会赶不上,所以要休息一天等等灵魂。”由于汪涵的缺席,本地的两个主要节目《越策越开心》、《五年级救助队》也做出了对策,湖南经视节目制片人尹洋表示,“《五年级救助队》将由主持人刘娜先顶两期,《越策越开心》还有几期备用节目,我们等着汪涵回来。”

杨东

## 她她她 最近比较烦

### 不妙! 张柏芝怀孕突发高烧

前天来到沪上做代言的谢霆锋可谓来去匆匆,原因只有一个:柏芝怀孕需要照顾。同时他还透露了一个令人吃惊的消息——张柏芝正在发烧打点滴!所以,谢霆锋此次上海之行,仅仅逗留了几个小时就匆匆赶回香港陪伴妻子。

“其实老婆现在还在医院,自己思想斗争了很久,到底要不要过来。但是这是我的工作,我必须来上海。”昨天面对记者,谢霆锋是咬着牙说出这番话的。谢霆锋证实,张柏芝近期身体不适,甚至还在发烧。所以故作轻松的他,脸上还是隐约显出焦虑的神

情。当记者追问张柏芝病情的时候,谢霆锋表示现在在柏芝正在医院打点滴,应该无大碍。

张柏芝预产期就在下

个月,谢霆锋又称她发烧,因此记者专门采访了妇产科专家陈医生,她告诉记者,孕妇发高烧可能影响胎儿,要尤其当心。

### 不堪! 袁立曾被邓婕抽耳光?

记者25日收到了一封爆料邮件,爆料称袁立圈内好友林熙说:几年前在拍摄《铁齿铜牙纪晓岚2》时,袁立曾在片场被邓婕不问青红皂白扇了两个耳光。

袁立新片《上海王》刚一拍摄,便引起媒体的关注。然而记者25日却收到了一封爆料邮件:邮件称,袁立好友林熙是专程从意大利回来探班的,林熙透露,在拍《铁齿铜牙纪晓岚2》时袁立和张国立传出暧昧,邓婕闻讯后马不停蹄赶往片场,当着剧组工作人员的面给了袁立两个大耳刮子,还恶狠狠甩下一句“再狐狸媚人被我抓到,就立马给我在剧组消失”。委屈的袁立挨打后好一会儿才回过神来,眼泪夺眶而出,整整两天后脸才开始消肿,可见邓婕当时对袁立的恼恨。

### 不爽! 刘嘉玲向梁朝伟借钱遭拒

日前有媒体爆料,刘嘉玲在上海经营的酒吧最近生意惨淡,陷入财政危机。她急忙向正在拍摄《赤壁》的梁朝伟借钱,但梁朝伟却见死不救,心情郁闷的她夜夜买醉。

对此,前天刘嘉玲的经纪人不愿对外回应。而当日在上海的刘嘉玲则出面驳斥,称自己的资金没有问题,还表示目前已和工作伙伴打算开办第二家酒吧。向男友借钱是否遭拒,会否影响两人感情,现场记者试探性地问她,作为一个女明星,最后的归宿在哪里?本以为她会说是家庭,没想到嘉玲沉吟片刻竟回答:“最后的归宿应该是真实的自己。”

综合

